



## 五年期金牛私募管理公司(股票策略)获奖感言

### 海南进化论私募基金管理有限公司

#### 科学投资 多策略适应市场环境

衷心感谢金牛奖评委将“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项授予进化论资产,这是进化论资产荣获的第九座金牛奖奖杯。同时,感谢广大投资者长期以来的信任与支持。

进化论资产是国内最早将主动管理和量化投资相结合的私募基金管理人之一,也是极少数同时获得主动和量化“双料”金牛奖的私募基金。公司自成立以来,始终秉承为投资者创造长期价值的初心,凭借经验丰富的多基金经理团队和运作成熟的多策略投资平台,以“自上而下的主动研究”和“自下而上的量化输出”相结合的科学投资理念为旗帜,全力以赴为投资者的长期回报“保驾护航”。

面对纷繁复杂的市场环境,应该运用多策略的投资方法去更好地适应环境变化。进化论资产将继续发挥主动和量化相结合的独特优势,把科学投资的理念长期践行下去,为投资者创造长期的复利。



进化论资产创始人 王四平

### 深圳望正资产管理有限公司

#### 把握时代机遇

望正资产荣获“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项,感谢金牛奖评委对望正资产的认可,也感谢广大投资者对望正资产长期以来的信任与支持。我们备受鼓舞,更深知这是一份鞭策和责任。

近年来内外部环境的深刻变化和演绎,让资产管理行业的每一位参与者都感受至深。我们坚持投资要有信仰,做投资一定要相信经济会发展,技术会创新。收益率都是时代赋予的,每一个时代都有自己的主旋律,跟上主旋律,组合就能获得较好的收益率。望正资产坚持打造学习型组织,用开放心态拥抱变化,拥抱时代。

展望未来,我们满怀期待。望正资产将继续发挥专业投资能力,顺应时代潮流,把握时代机遇。持续提升自身投研水平,积极迎接市场的机遇与挑战。我们将一如既往,为投资者带来良好的投资回报和高品质的投资体验。



望正资产董事长 王鹏辉

### 上海睿郡资产管理有限公司

#### 发挥平台优势 做好“权益+”投资

很荣幸睿郡资产能够在本届金牛奖评选中获得“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项,感谢评委的认可。睿郡资产坚持把客户利益作为企业发展的第一要义,将投研能力建设置于优先地位,专心打造汇聚优秀人才的平台型私募基金管理机构。

在未来相当长的时间,对于个人投资者来说,相较于房地产、债券和现金管理类产品,权益投资大概率将是性价比最高的资产配置方式。中国股票市场的“新兴+转轨”特征依然明显。“权益+”是睿郡资产的战略定位,即以权益为核心,辅以可转债、定增、大宗交易等,分享优秀企业的成长。

高质量、可持续发展是未来资本市场所面对的新时代主题,睿郡资产将发挥平台型机构的特色与优势,聚焦权益类投资,不断加强投研能力圈建设,坚持深度研究和价值投资,做好风险控制,在实践中不断学习,持续进化投研能力。



睿郡资产联合创始人 杜昌勇

### 上海高毅资产管理合伙企业

#### 长期主义让我们选择相信未来

感谢本届金牛奖评委授予高毅资产“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项。高毅资产作为一家资产管理公司,希望通过聚焦于基本面的研究与投资,助力优秀企业发展,从而为中国经济发展和社会进步贡献一份绵薄之力。

高毅资产运营近八年始终笃信长期主义,将长期主义融入企业文化及价值观之中。尽管我们正身处大变局之中,但我们仍对未来保持乐观。心理学家罗伊·鲍迈斯特说:“悲观者常常正确,乐观者往往成功。”我们不去预测短期的市场情绪,但需要回归常识和理性,找到大的方向和规律。

身处大变局之中,只有立足长远,才能更好地把握当下。高毅资产会保持理性,继续坚持价值投资的理念和方法,更加努力地提升研究的深度和质量,拓展能力圈,同时从基本面和估值中寻找安全边际。



高毅资产董事长 邱国鹭

### 上海趣时资产管理有限公司

#### 做时代的投资者

很荣幸趣时资产能够在本届金牛奖评选中获得“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项。感谢评委对趣时的认可,也感谢持有人、合作伙伴对公司长期以来的信任与支持。

成立趣时的初衷是想做一家专注、纯粹、专业的精品资产管理公司。成立以来,公司秉承“专注、诚信、奋斗、共赢”的价值观,专注于二级市场股票投资,致力于做长期价值成长投资的践行者,助力优秀企业发展,成为中国领先的资产管理公司,为投资者实现长期资产稳健增值。

投资是一生的事业,需要与时代同行,超越周期,布局未来。趣时团队始于热爱,久于专注,精于进化,成于坚持,无论身处顺境或逆境,总是保持不断进化的奋斗精神,长期深耕沉淀,做时代的投资者,用卓越的投研实力为投资人创造价值。未来我们将加倍努力,用成长创造财富,让时间沉淀美好,与时偕行,不负所托。



趣时资产董事长 章秀奇

### 北京源乐晟资产管理有限公司

#### 笃行精进 不负所托

一年一度的金牛奖如约而至。今年,源乐晟资产再次荣获“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项。这是源乐晟资产连续第七年荣获五年期殊荣,感谢金牛奖评委,感谢我们的投资人和合作伙伴。

源乐晟资产已经走过十四年的风雨投资路,与投资人、合作伙伴的信任密不可分,也是我们始终坚持投研为第一生产力,不断精进的时间见证。资管行业的本质是信任,投资者通过几轮产业景气周期来建立对优秀公司的信任,也要通过几轮市场周期波动来建立对优秀资管机构的信任。这些沉甸甸的信任构筑了整个行业的基石。

在百年未有之大变局的新形势之下,全球经济、金融环境都发生了深刻变化,资管行业肩负着重大使命和责任。源乐晟资产作为一名行业老兵,将坚持发挥所长,砥砺前行,不忘初心,助力时代前进的步伐。



源乐晟资产董事长 曾晓浩

### 相聚资本管理有限公司

#### 均衡投资 创造绝对回报

成立至今,相聚资本始终立足于绝对回报,致力于为客户提供长期稳健增长的绝对收益产品,时刻保持风险意识。同时,尽可能通过均衡投资、组合投资和金融工具等叠加使用,在市场的波动中将回撤控制在最小范围内。

在多年的投资磨砺中,相聚资本逐渐摸索,形成了一套独特的成长股投资方法,目前相聚资本已经成为一家成长风格明显的证券私募管理机构,也形成了这样的投资理念:选择具有发展潜力的优质成长股,与这些优秀的企业共同进步,并从中收获丰厚的回报。

相聚资本再次获得“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项,对此倍感荣幸。未来,相聚定会不断学习,以更精进的投研体系、更完善的管理体系和更具洞察力的市场观察来应对不同环境的挑战,争取以更满意的回报回馈客户和投资者。



相聚资本总经理 梁辉

### 广东睿璞投资管理有限公司

#### 化繁为简 守正价值

“好学、专注、诚实、简单”是睿璞投资的企业文化,也是我们作为基金管理人,努力为投资者创造长期持续回报的过程中追求的方式。我们将始终打造公司的学习文化和氛围,实现持有人、员工与公司三者价值的统一。

投资既复杂又简单。复杂之处在于宏观和市场变化多端、难于预测,而简单之处在于微观企业的业务和价值是相对容易评估的,而投资的目标就是发现价格与价值之间的差异。睿璞投资当前和未来都将坚持简单的投资原则,即专注在能力圈内,找到能够相对清晰评估其价值的公司,耐心等待合适的出价。同时,不断夯实和拓展我们的能力圈。

中国的资产管理行业正蓬勃发展,私募管理公司的发展方向日趋多元化。睿璞投资始终致力于成为一家“纯粹的价值投资”精品店,化繁为简,方可保持纯粹;守正价值,才能投资向善。



睿璞投资创始人 蔡海洪

### 上海大朴资产管理有限公司

#### 感恩过往 笃行未来

时光荏苒,大朴资产成立至今已十载。公司再次荣获“五年期金牛私募管理公司(股票策略)”奖项,我们由衷地感谢中国证券报及各位专家评委的认可,也衷心感谢信赖和支持大朴资产的持有人和合作伙伴。

一直以来,大朴资产持续践行以更好的业绩回报客户、回馈社会。我们打造了极其专业、全面、系统的投资、研究及客户服务体系,在包容和自律的文化氛围里,让不同背景的思想产生碰撞、畅行其中。十年来,整个团队保持高效和稳定,在风险相对可控的前提下,为持有人带来长期回报。

身处不断变化的资本市场,大朴资产与时俱进,孜孜不倦地精进“价值为体,策略为帆”的投资方法,期待尽自己所能,继续助力资本要素的高效配置、助力国家产业的转型升级、助力客户资产的保值增值,秉持初心,笃行未来。



大朴资产创始人 颜克盈